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Ata da primeira reunião extraordinária do ano de 2026. Aos seis dias do mês 

de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas e vinte minutos, 

reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal, situada a Rua 

Manoel Carvalho Mól, número 77, Bairro Santa Rita, Dom Silvério, Estado 

de Minas Gerais, no plenário Vereador José Roberto dos Santos, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Alex Evangelista Coelho. 

Prosseguindo o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou aos presentes 

que se procedesse à oração inicial rogando a Proteção Divina para 

iluminar os trabalhos. Ato continuo o Excelentíssimo Senhor Presidente 

convidou o Excelentíssimo Senhor José Carlos Cotta para substituir o 

Secretario da Mesa Diretora e fazer a chamada inicial. Seguidamente o 

Excelentíssimo Senhor José Carlos Cotta, secretário Substituto realizou a 

chamada inicial registrando-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Alex Evangelista Coelho, Kaique Nascimento Sant’ Anna,  Ana Maria 

Pereira, Eda Helem de Leles, Sérgio Cristiano Alves, José Carlos Cotta e 

Wagner Afonso Silva Luciano, ausentes justificadamente os Vereadores 

Ascendino de Paiva Neto e Geraldo Gomes,  constatando haver quórum 

regimental, registrou-se ainda a presença do Assessor Jurídico, Dr. Marco 

Antônio Couto Mendes e da Diretora do Legislativo Regiane Aparecida de 

Lima. Posteriormente foi concedida a palavra a Diretora do Legislativo, 

para leitura da ata da nona reunião ordinária, realizada no dia vinte e 

quatro de novembro de dois mil e vinte e cinco. Em seguida a Diretora do 

Legislativo, informou que tendo em vista que todos os Vereadores e 

Vereadoras tiveram acesso, na íntegra, à ata da 9ª reunião ordinária, 

realizada no dia vinte e quatro de novembro de 2025, a mesma não seria 

lida em voz alta. Contudo, caso algum Vereador ou Vereadora tivesse 

dúvidas ou manifestasse interesse na leitura da referida ata, que se 

pronunciasse, e não havendo manifestações contrárias e estando todos 

de acordo com a ata encaminhada pelos meios eletrônicos, a pauta da 

reunião iria prosseguir com o pronunciamento do Excelentíssimo Senhor 

Presidente, Alex Evangelista Coelho. Logo após, a ata foi colocada em 

discussão e posteriormente em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Após o resultado, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

proclamou aprovada a ata. Continuando a ordem do dia o Excelentíssimo 

Senhor Presidente solicitou que o Assessor Jurídico, desta Casa,  

explanasse aos presentes e aos que nos acompanhavam através das 

redes sociais o fundamento do Projeto de  Lei número 543/2025. Na 
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sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 543 de 28 de novembro de 2025, de autoria 

do Executivo Municipal,  que “Prorroga a vigência do Plano Municipal de 

Educação (PME) do Município de Dom Silvério, aprovado pela Lei 

Municipal nº 1.689/2015, e dá outras providências”, que após votação 

nominal do primeiro turno aferiu-se o seguinte resultado:  06(seis) votos 

favoráveis dos seguintes Vereadores: Eda Helem de Leles, Ana Maria 

Pereira, Kaique Nascimento Sant’ Anna, Sérgio Cristiano Alves, José 

Carlos Cotta e Wagner Afonso  Silva Luciano, ficando dispensado de 

votar o Excelentíssimo Senhor Presidente, sendo assim o referido Projeto 

de Lei em pauta foi aprovado por unanimidade de votos em 1ª  turno, 

conforme resultado efetivo de votos acima mencionado. Na sequência, o 

Excelentíssimo Senhor Vereador/Secretário em Substituição José Carlos 

Cotta apresentou requerimento verbal solicitando a inclusão da votação 

do segundo turno do referido Projeto de Lei na ordem do dia da presente 

reunião, em virtude do pedido de urgência e da importância do Projeto em 

tramitação. O requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade pelo plenário. Dando continuidade o Projeto de Lei nº 

543/2025 foi colocado em discussão em segundo turno e submetido à 

votação nominal aferindo –se o  seguinte resultado:  06(seis) votos 

favoráveis dos seguintes Vereadores: Eda Helem de Leles, Ana Maria 

Pereira, Kaique Nascimento Sant’ Anna, Sérgio Cristiano Alves, José 

Carlos Cotta e Wagner Afonso  Silva Luciano, ficando dispensado de 

votar o Excelentíssimo Senhor Presidente, sendo novamente aprovado 

por unanimidade em segundo turno. Posteriormente o Excelentíssimo 

Senhor Presidente convidou novamente o Assessor Jurídico, desta Casa, 

para que explanasse aos presentes e aos que nos acompanhavam 

através das redes sociais o fundamento do Projeto de  Lei número 

549/2026. Na sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em 

discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 549 de 20 de janeiro de 

2026, de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar ao orçamento do Município de Dom Silvério 

– MG, e dá outras providências”, que após votação nominal em turno 

único aferiu-se o seguinte resultado:  06(seis) votos favoráveis dos 

seguintes Vereadores: Eda Helem de Leles, Ana Maria Pereira, Kaique 

Nascimento Sant’ Anna, Sérgio Cristiano Alves, José Carlos Cotta e 

Wagner Afonso  Silva Luciano, ficando dispensado de votar o 
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Excelentíssimo Senhor Presidente, sendo assim o referido Projeto de Lei 

em pauta foi aprovado por unanimidade de votos em turno único, 

conforme resultado efetivo de votos acima mencionado. Encerradas as 

matérias em pauta da ordem do dia, o Senhor Presidente solicitou ao 

Secretário Substituto da Mesa Diretora, o Excelentíssimo Senhor 

Vereador José Carlos Cotta, que procedesse à chamada final dos 

vereadores, sendo constatada a presença dos mesmos vereadores  da 

chamada inicial, permanecendo justificadas as ausências anteriormente 

registradas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

a presença de todos os vereadores, servidores e cidadãos que 

acompanharam a sessão, presencialmente e pelas redes sociais, e 

declarou encerrada a 1ª reunião extraordinária de 2026, desejando a 

todos uma boa noite. E, para constar, eu José Carlos Cotta, Secretário da 

Mesa Diretora em Substituição lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada por quem de direito. Dom 

Silvério/MG, em 06 (seis) de fevereiro de 2026, Sala de Sessões da 

Câmara Municipal. 

 

 

 

 


